MATEMATUKA

/)\I\IMHYC 3UMOBA CECIA

2016 5 KJ1AC
1. 06uncnuTy: (74 - 68)* - 6 = ... 7.12 km/ropg = ... M/xB
(OA) 36 OB) 72 (OA) 200 m/xs (OB) 20 mixe
(OB) 96 QOr) 216 (OB) 2000 m/xs Or) 120 mixe

2. Aky yacTuHy nnouwi AABC cTaHOBUTb nJiowa
3awTpuxoBaHoi irypu? g

OLE

3.Y nBox 6akax 6yno nopisHy Bogu. Konu 3 nepworo
6aka B3Anun % BOAM, a 3 gpyroro 250 n, To B 060x
6akax 3anuwiMnacs ogHaKoBa KiflbKiCTb BoAM.
Ckinbku niTpiB Boau 6yno y aABox 6akax pa3om?

(OA) 1000 n (OB) 2000 n

(OB) 500 n Or) 750 n

4. 3HavyeHHs BuUpa3y 14 + (7 -3 -5) = ...

OA)6 OB) 21
OB) 30 Or) 50
5. % Bia 2 cM® popiBHIoE:
OA) 20 mw’ OB) 2 mm?
(OB) 40 mm? Orn) 4 ww?
10 .4 _
6'11ﬁ'2ﬁ_
6 6
On) 133 OB) 813
6 1
OB) 973 On 713

8. Ha ckinbku rpagyciB npsimui KyT 6inbwvn Big

KyTa 75°?

OA) 15° (OB) 105°
OB) 90° Onoe
9. BUkoHaTu goineHHn: 7272 : 12 =...
OA) 66 OB)516
(OB) 606 QOr) 660
10.7 xB = ... ron

7 7
On) 700 A OB) 15 oA
Op) %) roa Or) e% roa

11. OM - GicekTpuca posropHyToro Kkyta AOB.
3HanTn BenuuunHy Kyta BOM.

(OA) 45° OB)90°
(OB) 135° Or) 180°
12. flka 3 HepiBHOCTeMN NpaBusibHa?
9 13_ 12
OA g <1 OB) 12> 12
3 5
OB)1>13 On1<3

13. BUKoHaTU AineHHsA 3 ocTa4vyelo:

828783 :209 = ...
(OA) 3965 (ocT. 98) (OB) 3965 (ocT. 102)
(OB) 3965 Or) 3965 (ocr. 111)

14. 06’em Ky6a 27 gM’. 3HaNTK OOBXUHY pebpa
KyOa.

OA) 9 om
OB) 6 om

OE)8L|,M
QOr) 3am
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15. 3HanTu 3Ha4YeHHsA Bupa3y 697 - 48 - 46 - 697
(OA) 697 (OB) 1394
(OB) 2788 QOr) 9758

16. flka 3 piBHOCTEeM € NPaBUNbLHOK?
(OA) 8 »* = 80 am?

(OB)13a=130 M’

(OB) 7 ra = 7000 ™’

Or) 13 km? = 13000000 M2

17. CnpocTitb Bupa3s 3(2c +d) + (c -d) - 2
OA)sc-d (OB)4c +d
(OB) 8c +d QOr) 15¢

18. AKwo S — nnowa NPAMOKYTHUKA, a — NOro
AOBXWHa, b — WwnpunHa, To:

(OA)a=s-b (OB)a=S-b
(OB)a=S:b Orya=b:s

19. flka 3 nogaHMX HepPiBHOCTEN HenpaBuiibHa?
(OA) 12628 : 1 = 12628

OE) 12628 : 12628 = 1

(OB)12628:0=0

(O 0:12628=0

20.94000 M’ = ..........
(OA)94a (OB) 940 a
(OB) 9400 a Or) 490 a

21. 3HanTn nnowy KBagparta, AKWo Noro nepumeTp
AopiBHIOE 144 cm.

(OA) 36 cm?
(OB) 1296 cm?

(OB) 144 cm?
Or) 1296 cm

22. Axwo pobiTHUK 3a 6 roa BurotoBnsie 54 getani,
To 3a 9 roa BiH BUrOTOBUTL ... AeTaneun.

On) 36 Ob) 81
OB) 72 Or) 162

23. 1o nepepBu poGIiTHMK BUroTOBUB 28 aeTanen,
Lo CTaHOBUTDL = AeHHOT HopMU. CKinbku
peTanen CTaHOBUTb A€HHA Hopma?

(OA) 16 a. (OB) 32 4.
Os)42p. Or) 49 .

24. TeTAiHa nopaxyBana, Lo AKLWO BOHa AacCTb CBOIM
rOCTAM No 4 NUPIXKKKU, TO 3 NUPIXKKK 3anuwIaThbCs,
a AKWO BOHa AacTb NO 5 NUPIXKKIB, TO 3 NUPIXKKKU
He BUcTaunTb. CKinbKu rocten sanpocuna

TetsiHa?
(OB)23

OAy27
OB)9 On e

25. flkotro undpotro 3akiH4yeTbCcs AOOYTOK
21-22-23-24-25-26-27-28-29?

QAo OB)9
Os) 4 On s

26.4Yucno ay 12 pasiB 6inble 3a HaTyparnbHe
yucno b. Yomy popiBHioe a : 3b?

OA) 4b OB)4
OB) 12 Or) 4a

27. Konu Codinui 6yno 5 pokis, To ii 6paToBi
AHpapinkoBi 6yno 9 pokiB. 3apa3 im pasom 40
pokiB. CKinbku pokiB Codpinui?

Oa)26p OsB)18p
OB)23p Or) 19p

28. 3HanTn cymMy KOpeHiB piBHAHHA
(2x-3)-(4x-9)=0
OB)2

1
O3z

3 3
Os) 3y Oon g

Nw

29. O64McnNUTU cymMy [OBXMUH Yycix peGep Kyba, KLo
cyma nnowy ycix noro rpaHen gopisHioe 216 cm’.

(OA) 36 cm (OB) 48 cm
(OB) 60 cm Or) 72 cm

30.Y TpukyTHUKY ABC LA +/ B =90°,
£ B +/ C = 150°. 3HanT1 6inbLINIA KyT TPUKYTHUKA.

OA) 135° OB) 60°
(OB) 90° Or) 120°
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